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Notulen Algemene ledenvergadering 
85ste najaarsvergadering 2018 

Vergaderdatum en –tijd Maandag 26 november 2018, 20.00 uur  

Vergaderplaats Clubhuis AHV Vislust 

Aanwezig Wim van den Bos, voorzitter, Harry Roord, penningmeester 
en wnd. secretaris, bestuursleden Henk Wijnen, Jeffrey 
Langejans, Hero Brinkman, Armin Büter. 
En 63 leden volgens presentielijst. 

Afwezig met kennisgeving H. Wermelink, R. Ambergen 
 

1 Opening door de voorzitter. 
Van harte welkom op onze Algemene Ledenvergadering Najaar 2018. Het is goed te 
zien dat we weer een mooie opkomst hebben. 
De zomer was lang en heet. De waterstanden in onze vijvers, in beken en sloten, in 
het Almelo-Nordhornkanaal, deden het ergste vrezen voor het welzijn van de vis. 
Toch hoefden onze vrijwilligers slechts één keer in actie te komen om vis in nood te 
redden. Dat was in de beek Markgraven. In een andere vijver was er twee keer 
sprake van vissterfte, die zijn geruimd door het Waterschap. En dat was het wel 
ongeveer. 
De visstand lijkt zich langzamerhand wat te verbeteren. Of kunnen we plotseling 
beter vissen? Als ik kijk naar de vangsten bij bijvoorbeeld de veteranencompetitie, 
dan is er in 2017 140 kilo vis gevangen en in 2018 220 kilo vis. Een forse 
verbetering. In onze seniorencompetitie zien we een vergelijkbare verbetering van de 
vangsten. Vingen de senioren in 2017 2600 vissen met een totaal gewicht van 87 
kilo, in 2017 waren dat 3320 vissen met een totaal gewicht van 130 kilo.  
Ook van andere wateren hoor ik af en toe mooie vangstmeldingen. Bijvoorbeeld heel 
veel vis in de IJssel de laatste tijd. 
In de bouwvakvakantie heeft de wedstrijdcommissie een drietal extra wedstrijden 
georganiseerd. Een mooi initiatief. 
Met deze woorden verklaart de voorzitter de vergadering voor geopend. 
 

2 Mededelingen 
• Zoals gewoonlijk is de bar tijdens de vergadering gesloten. In de pauze is er 

gelegenheid even een drankje te halen; 
• De agenda van deze vergadering wijkt af van hetgeen gebruikelijk is. Er staan ook 

twee financiële onderwerpen op de agenda. Normaal gesproken agenderen we die in 
de voorjaarsvergadering. Het betreft een tweetal investeringen welke het bestuur 
graag nu aan de ALV wil voorleggen zodat het bestuur verder kan met de uitwerking 
ervan. 

• De ledenadministratie wordt voortaan uitgevoerd door Sportvisserij Nederland. 
Daarmee hebben we een arbeidsintensieve taak uitbesteed. Overigens in navolging 



van heel veel hengelsportverenigingen. Dat geeft ons de mogelijkheid onze energie 
op een andere manier in te zetten voor de vereniging. 

• Als ik kijk naar het onderhoud in en rond het clubhuis en van visplekken langs het 
water, dan kunnen we best wat extra vrijwilligers gebruiken. En mooi om te melden, 
Gerrit Kamp heeft aangegeven zich wel verantwoordelijk te willen maken voor het 
onderhoud van visplekken aan onze wedstrijdparcoursen, maar hij kan dat natuurlijk 
niet alleen. Dus, wie gaat Gerrit daarbij helpen. Gerrit top, een mooi aanbod?  
Ik doe dan ook een dringend beroep op alle leden van Vislust om eens goed na te 
denken of en wat jij zou kunnen bijdragen aan onze club. Een vereniging, dat zijn wij 
allemaal samen, niet een klein clubje vrijwilligers of bestuursleden. Ga gerust met 
een van de bestuursleden in gesprek of meld je bij Gerrit.  

• Na de pauze hebben we een bijdrage van Erik Hakkert, van de vliegvissers. Mooi om 
te zien dat we de kennis en ervaringen van de verschillende visserijen zo eens met 
elkaar delen. Misschien een goed idee om de witvisserij, de karpervisserij, de roofvis-
visserij eens bij elkaar onder de aandacht te brengen. 

• Het wedstrijdseizoen 2019 is grotendeels bekend.  
Er kan vanaf nu worden ingeschreven voor de senioren en-of de veteranencompetitie.  
En op de overige wedstrijden. Alle wedstrijden zijn inmiddels te vinden op de website 
en via de site kan ook worden ingeschreven. De veteranencommissie en de 
seniorencommissie hebben het programma ook op papier beschikbaar. 

• We willen het clubhuis aan de binnenzijde schilderen. Na 22 jaar kan het wel een 
opfrisbeurt gebruiken. We willen dat zoveel mogelijk doen met vrijwilligers. Als je wilt 
helpen, meld je na de vergadering even bij Hero Brinkman. Ik denk met name aan 27 
en 28 december, kunnen we er twee gezellige dagen van maken. Maar ook voor die 
tijd kan er voorbereidend al het nodige afneem- en schuurwerk worden gedaan.  

 
3 Bespreking van de notulen van de najaarsvergadering 2018. 

Deze worden ongewijzigd vastgesteld. 
 
4 Huldiging winnaars seniorencompetitie 2018 

De seniorencompetitie werd dit jaar voor de tweede keer gevist met een 
gecombineerd klassement van gewicht en aantal. Ook dit jaar waren de verschillen 
klein. De competitie is gevist over 9 wedstrijden, waarvan er 7 meetellen voor de 
eindklassering. 
• Als derde is geëindigd Remo Ambergen 16 strafpunten, 9,5 kilo vis en totaal 286 

vissen. 
• Als tweede is geëindigd Henri Wermelink met 14 strafpunten, 9,8 kilo vis en totaal 

388 vissen. 
• Als eerste is geëindigd Hans Oude Bennink met 11 strafpunten, totaal 10,8 kilo vis 

en 313 vissen. 
De Steunenberg beker behorend bij de winnaar van de competitie is voor Hans Oude 

Bennink 

 
5 Huldiging winnaars Veteranencompetitie 2017 

De veteranencompetitie is gevist over 16 wedstrijden waarvan er 12 meetellen voor 
de eindklassering. Bijzonder is te melden dat de competitie in augustus twee weken 
moest worden opgeschort vanwege botulisme.  
Ook dit jaar is er gevist aan de Slagenweg. Dat leverde wisselende vangsten op de 
stekken op. De vis leek zich elke wedstrijd weer op een ander deel van het parcours 
op te houden. Er is wel veel meer vis gevangen dan in 2017. 
• Als derde is geëindigd Harry Roord met totaal 168 wedstrijdpunten en 15,2 kilo 

vis. 
• Als tweede is geëindigd Jan Hammink met 169 wedstrijdpunten en 19,7 kilo vis 
• Als eerste is geëindigd Gerrit Kamp met 174 wedstrijdpunten en 17,6 kilo vis.  

We hebben voor de nummers 1 en 3 een beker, voor nummer 2 niet. Jan wil geen 
beker, hij heeft voldoende aan het plaatje met de gravering. 



 
6 Uitreiking Lulof beker 

Winnaar  van de Lulof beker ( grootste vis van het voor en najaarsconcours ):  
Hans Oude Bennink ( 61 cm ). 

 
7 Uitreiking Jan Smit beker 

Winnaar van de Jan Smit beker (winnaar voor- en najaarsconcours): Harry Roord 

 
8 Uitreiking Veteranencup 

Veteranen cup werd gevist op 1 juli 2017. Een van de deelnemers wist twee zeelten 
te vangen en werd daarmee (3,5 kilo) op ruime afstand van de rest de winnaar van 
deze cup. Winnaar was Harrie Harink . 

 
9 Uitreiking Vrijwilligersbokaal 

De vrijwilligerscup werd gevist op 30 september jl. op het parcours aan de 
Slagenweg. Met 2,5 kilo was Hans Oude Bennink de winnaar. Jammer dat er zo 
weinig deelname is aan deze cup 

 
10 Huldiging kampioen biljarten 2017: Adrie Letteboer 
 
11 Investeringsvoorstellen: 

a. Het bestuur stelt voor nieuwe stoelen aan te schaffen voor het clubhuis. De 
huidige stoelen zijn  10 jaar oud en er is veel uitval. Van de oorspronkelijk 100 
stoelen zijn er nog 58 over. De investering bedraagt rond de € 4.000,-; 

b. Het bestuur stelt voor over tot aanschaf van zonnepanelen; goed voor het milieu 
maar vooral voor onze portemonnée, waar we een jaarverbruik kennen van plm. 
9.000 Kwh. De investering bedraagt ongeveer € 12.000,-. 

De vergadering stemt met handopsteking in met beide voorstellen. 
 

12 Rondvraag: 
• Geen 
 
13 Pauze 
 
14 Presentatie over vliegvissen. 

Erik Hakkert van de vliegviscommissie houdt een presentatie over vliegvissen. Hij 
vindt daarvoor een luisterend oor bij de aanwezig. 

 
15 Sluiting van de vergadering 

De voorzitter sluit de vergadering.  
 
Na de sluiting heeft er een verloting plaats gevonden waarin hengelsportartikelen te 
winnen waren. 
 



Almelo, 26 november 2018 
 
Vastgesteld in de bestuursvergadering 3 december 2018. 
 

 
Wim van den Bos 

 
 

Harry Roord 

 

Voorzitter Wnd. secretaris 
 
 
 
Vastgesteld op de Najaarsvergadering van 25 november 2019 
 
Wim van den Bos 
 
 
 
 

Harry Roord 

Voorzitter Wnd. secretaris 
 


